
COMUNICAT DE PRESĂ
„Monumentele istorice - între reglementare și dereglementare”

Camera Notarilor Publici București (CNPB) a organizat sâmbătă, 18 septembrie 2021, o
dezbatere cu tema „Monumentele istorice - între reglementare și dereglementare”, prin
intermediul căreia am dorit să tragem un semnal de alarmă cu privire la necesitatea
actualizării listei monumentelor istorice.

În acest moment, aplicarea Legii 422/2001 este foarte dificilă sau chiar imposibilă, în
anumite cazuri din cauza mai multor erori sau lacune legislative. În ultimii ani, Camera
Notarilor Publici București a întreprins mai multe acțiuni prin care a solicitat Ministerului
Culturii să revizuiască aceste lacune și să reglementeze clar modalitatea prin care aceste
clădiri sunt încadrate ca având statut de monumente istorice, însă solicitările noastre nu au
primit  un răspuns favorabil.

Alături de noi, la eveniment au participat membri ai comunității notariale, domnul prof. univ.
dr. Flavius Antoniu BAIAS, domnul conf. univ. dr. Bogdan SUDITU și reprezentanți ai
Camerei Notarilor Publici București.

„Strategia națională privind protejarea monumentelor istorice pornește de la premisa că
patrimoniul cultural este o resursă esențială pentru identitatea României și pentru
dezvoltarea unei societăți prospere , bazate pe incluziune socială și participativitate, o
resursă strategică ce trebuie să adauge comunității plusvaloare economică, socială,
culturală, printr-o gestionare modernă și eficientă”, a declarat Bogdan Suditu, conf. univ. dr.
în Departamentul de Geografie Umană și Economică a Facultății de Geografie a Universității
din București

„Demersul nostru de astăzi nu este altceva decât o nouă încercare de a suscita interesul
autorităților competente de a se apleca asupra unor erori legislative care aduc prejudicii
comunității civile și pun piedici în realizarea mai multor procese legislative. Le mulțumim
tuturor celor care au luat parte la această dezbatere pentru interesul arătat cauzei noastre și
sperăm ca în perioada următoare, acțiunea noastră să ducă la schimbările pe care
comunitatea civilă, dar și cea notarială le așteaptă”, a declarat Laura Badiu, președinta
Camerei Notarilor Publici București.



Camera Notarilor Publici București (CNPB) este organizația profesională cu personalitate
juridică ce reunește toți notarii publici din circumscripția Curții de Apel București, respectiv,
Municipiul București și județele Călărași, Giurgiu, Ialomița, Ilfov și Teleorman. Camera
Notarilor Publici București este organizată şi funcţionează în baza Legii notarilor publici şi
a activităţii notariale nr. 36/1995, a Regulamentului de aplicare a Legii nr. 36/1995, a
Statutului Uniunii Naţionale a Notarilor Publici din România şi a Regulamentului propriu de
organizare şi funcţionare. CNPB a fost înregistrată la Ministerul Justiției sub nr. 3202/N din
august 1995, iar în prezent reunește un număr de aproximativ 670 de notari. Din anul 2007,
Camera Notarilor Publici București este înfrățită cu Consiliul Regional al Notarilor Curții
de Apel Poitiers, Franța
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